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ATA Nº 014/2025 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Realizada no dia 31 de março de 2025 
Aos trinta e um dias do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco 

(31.03.2025), na Sala das Sessões, às dezenove horas (19:00h), havendo 

“quórum” regimental, na presença dos vereadores: Cezar Formentini/PDT, Douglas 

Rafael Allebrand/Republicanos, Elder Knapp/MDB, Iris Lamm Selig/PP, Letícia 

Karling/PSDB, Maikon Luz Vicente/PDT, Marcia Worm/PDT, Mauricio 

Franco/PSDB e Vilmar Soares da Silva/PDT. O senhor presidente, vereador Elder 

Knapp, sob a proteção de Deus abriu os trabalhos da presente sessão ordinária 

cumprimentando os presentes e colocou em discussão a Ata de nº 013/2025 da 

sessão ordinária realizada no dia 24 de março de 2025. A ata de nº 013/2025 foi 

colocada em discussão, como ninguém se manifestou foi colocada em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, solicitou ao vereador Maikon Luz 

Vicente/PDT para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, 

agradeceu ao vereador pela leitura e solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, 

para que efetuasse a leitura do expediente recebido e das proposições. 

EXPEDIENTE RECEBIDO: Sessão Ordinária do dia 31 de março de 2025. - Ofício 

GP/CAM nº 027/2025, de autoria do Poder Executivo, de 26 de março de 2025, 

encaminhando o Substitutivo ao Projeto de Lei de nº 019/2025, que: “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO, NO 

VALOR DE R$ 447.000,00”. - Ofício GP/CAM nº 027/2025, de autoria do Poder 

Executivo, de 28 de março de 2025, encaminhando o Projeto de Lei de nº 022/2025, 

que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO, NO VALOR DE R$ 100.000,00”. - Ofício GP/CAM nº 031/2025, de 

autoria do Poder Executivo, de 31 de março de 2025, encaminhando o Projeto de 

Lei de nº 023/2025, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 

ESPECIAL NO ORÇAMENTO, NO VALOR DE R$ 6.300,00”. - Ofício SG/012/25, 

de 17 de março de 2025, das Centrais Elétricas de Carazinho – ELETROCAR, 

encaminhando resposta ao ofício OD nº 015/2025, que encaminhou o 

Requerimento de nº 02/2025, de autoria da vereadora Iris Lamm Selig/PP. - Demais 
convites para cursos e eventos. PROPOSIÇÕES: com concordância do Plenário 
foi efetuada apenas a leitura dos ofícios de encaminhamento, visto todos possuírem 
cópia dos projetos recebidos. Desta forma foi efetuada a leitura dos Ofícios 
GP/CAM de nº 027A, 027B e 031/2025, que encaminharam o Substitutivo ao 
Projeto de Lei nº 019/2025 e os projetos de lei 022 e 023/2025, respectivamente. - 
Indicação de nº 024/2025, de autoria da vereadora Marcia Worm/PDT, solicitando 
que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que estude 
juntamente ao setor competente para que seja estudada a possibilidade de ser 
ampliado o monitoramento das câmeras de segurança que abrangem o centro de 
cidade. Se faz necessária a instalação e ampliação nas entradas e saídas da 
cidade, como em frente a propriedade do Sr. Elido Silveira e Cemitério Católico e 
ao final do lado sul da avenida, bem como em pontos estratégicos, os quais são: o 
Parque de Rodeios e a Praça Lotário Schneider. Aonde prédios públicos 
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rotineiramente sofrem ataques e levam a fáceis acessos de fuga. Sendo que as 
saídas são de rápidos acessos às BR'S, as quais levam a diversos locais, assim 
facilitando a fuga. O poder público já possui convênio e paga pela utilização dos 
postes de luz para a companhia de energia Eletrocar, sendo assim, o maior 
investimento seria com a aquisição de mais cabos e câmeras de monitoramento. 
Justificativa: Justificamos nosso pedido, pois diante das noticias que temos, não 
podemos deixar de nos preocupar com a segurança e os momentos de vandalismo, 
os quais danificam os patrimônios, tanto públicos quanto privados. Com as câmeras 
poderá ser visualizado o local que se empreendeu a fuga em caso de assalto ou 
algum outro delito, facilitando as buscas e assim avisar a Brigada Militar, até mesmo 
de cidades vizinhas para o auxílio. - Pedido de Providências de nº 025/2025, de 
autoria do vereador Maikon Luz Vicente/PDT, solicitando que seja enviado ofício 
ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que juntamente ao setor competente para 
que sejam efetuados pequenos reparos nos brinquedos e principalmente nos 
balanços, bem como, seja feita a colocação de mais lixeiras na Praça Dirceu Lúcio 
Allebrandt. Justificativa: Justificamos nosso pedido, pois praças com brinquedos 
são importantes para as crianças porque promovem o desenvolvimento físico, 
cognitivo, social e emocional. Além disso, são espaços de interação e 
aprendizagem. Ademais, aprimorando habilidades motoras, como: correr, pular, 
escalar e equilibrar-se. Ainda em relação as lixeiras, justificamos nosso pedido, pois 
são de extrema importância aos respectivos aspectos de limpeza, de saúde e do 
meio ambiente. Assim, mantendo a limpeza e a organização do espaço; diminuindo 
a quantidade de resíduos acumulados; previne a proliferação de vetores e pragas; 
e ainda promove a consciência ambiental entre a população. - Pedido de 
Providências de nº 026/2025, de autoria do vereador Maikon Luz Vicente/PDT, 
solicitando que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que 
determine ao setor competente a fim de que seja efetuada a elevação do quebra-
molas localizado na Rua Afonso Vergutz. Justificativa: Justificamos este pedido, 
pois neste trecho há demasiado tráfego de veículos em alta velocidade, juntamente 
com grande movimento de pessoas; e o referido quebra-molas não cumpre mais 
com sua função, a qual é reduzir a velocidade dos veículos que ali trafegam, devido 
a sua baixa elevação. Dessa maneira, salientamos como o presente pedido de 
providências é imprescindível para a comunidade. - Pedido de Providências de 
nº 027/2025, de autoria do vereador Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, 
solicitando que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que 
sejam efetuadas melhorias de forma emergencial com patrolamento e a 
compactação (operação tapa buracos), na rua Afonso Schneider desde o trevo de 
acesso ao município, passando pelo Loteamento Santa Lúcia até a saída na BR 
386. - Pedido de Providências de nº 028/2025, de autoria do vereador Mauricio 
Franco/PSDB, solicitando que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando que o mesmo, através do Setor competente e/ou por meio da nomeação 
de servidos através de portaria, realize vistoria nos veículos que realizam o 
transporte escolar em nosso Município, com o objetivo de identificar e corrigir 
eventuais inconformidades que possam apresentar riscos a integridade dos 
usuários. Em justificava, destacamos que aludido pedido visa garantir o bem estar 
e segurança das nossas crianças e adolescentes, garantindo que os veículos 
estejam em condições de prestar o serviço de transporte escolar de forma segura 
e confiável. - Pedido de Providências de nº 029/2025, de autoria da vereadora 
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Letícia Karling/PSDB, solicitando que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando que sejam dispostas mais lixeiras no Parque Valdecir 
Sbardelotto e, também na área de acampamento. Justificativa: Justificamos este 
pedido, visto que há uma grande demanda de mais lixeiras no Parque, juntamente 
com o acampamento, pois o número atual não suporta a quantidade de resíduos 
produzidos. Além disso, como muitas vezes a produção de resíduos é maior que a 
disponibilidade de lixeiras, o conteúdo das mesmas acaba acumulando ao seu 
redor; consequentemente, a aparência do Parque e do acampamento se torna 
desleixada e malcuidada. Dessa forma, observa-se como o referente pedido é 
indispensável para que os visitantes tenham um maior proveito do local. - Moção 
de nº 011/2025, de autoria do vereador Elder Knapp/MDB, subscrita pelos 
vereadores Cezar Formentini/PDT, Letícia Karling/PSDB e Maikon Luz 
Vicente/PDT, solicitando que seja enviado oficio a senhora Suzana Orbach, que no 
dia de hoje encerrou suas funções junto a Prefeitura Municipal de Santo Antônio do 
Planalto, parabenizando-a pela sua brilhante carreira no serviço público municipal, 
onde se aposentou como Tesoureira e nos últimos meses estava ocupando um 
cargo em confiança, sendo que atuou pelo período de 32 anos, desde o início da 
Administração do nosso município, executando seu trabalho sempre com muita 
dedicação, seriedade, destreza, humildade, profissionalismo e grande carisma 
junto aos seus colegas e Comunidade em geral, culminando num ótimo trabalho 
prestado ao município de Santo Antônio do Planalto. Quero expressar a nossa 
Gratidão, pelo auxílio que prestou a Câmara, na ocasião do falecimento inesperado 
de servidor da Casa e por sempre ser muito atenciosa e prestativa junto aos nossos 
servidores. Gostaríamos também de salientar que você sempre terá o nosso 
respeito, admiração e estima. Com certeza a tão merecida aposentadoria chegou 
SUZA, como é carinhosamente conhecido por todos e esperamos que curta, 
usufrua muito bem deste tempo, sempre com muita saúde junto a sua família e que 
tenha uma vida repleta de alegrias. Que Deus lhe continue abençoando por ser 
uma pessoa tão especial e querida e cabe a todos nós agradecer pelo excelente 
trabalho que realizou junto ao nosso Município e pela contribuição no crescimento 
e desenvolvimento do nosso município. Após a leitura das proposições, o senhor 
Presidente deferiu a indicação e os pedidos de providências na forma regimental. 
E, como não haviam vereadores inscritos para o Espaço do Grande Expediente, 
passou-se para o espaço das Comunicações, estando inscritos os vereadores: - 
MAURICIO FRANCO/PSDB. Para começar, cumprimentou a todos os presentes e 
aqueles que assistiam via redes sociais. Em seguida, o vereador falou sobre o seu 
pedido de providências relacionado ao transporte escolar. Explicou que na sexta-
feira passada, o vereador recebeu várias reclamações de pais sobre a kombi 
escolar que faz o trajeto de Estância Nova e sai pelo antigo pedágio que sai para 
BR, a qual quebrou um pivô durante o deslocamento e a roda acabou caindo. O 
vereador também relatou que os pais, que viram a situação, tiraram foto e enviaram 
para ele. Ainda, comentou que durante sua campanha ouviu algumas reclamações 
sobre o transporte escolar, principalmente as vans e kombis. O vereador também 
falou que foi averiguar a situação da kombi e, realmente a roda estava trancada e 
ainda com os puxadores no painel. Além disso, citou que se a referida kombi 
estivesse no asfalto, em torno de 80 Km/h, talvez estariam fazendo uma moção de 
pesar. Então, fez seu pedido para que o Executivo desse uma atenção para este 
fato durante esta semana para que possa dar uma resposta aos pais das crianças. 
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Para encerrar, agradeceu a todos. - CEZAR FORMENTINI/PDT. Para iniciar, o 
vereador cumprimentou a todos os presentes e aqueles que assistiam via 
Facebook. Posteriormente, o vereador agradeceu a Secretaria de Obras e a de 
Serviços Urbanos por ter feito um quebra-molas que ele solicitou no ano passado, 
em frente a Oficina do Ratinho, aonde os carros passam em alta velocidade. Além 
disso, o vereador comentou sobre um grave problema que temos no nosso 
município, referente a alta velocidade que os munícipes passam na ala sul, aonde 
o vereador acredita que seja de extrema importância a colocação de mais um 
quebra-molas ou até mesmo lombada eletrônica, pois imagina que no momento em 
que for retirado dinheiro destas pessoas, todos irão se conscientizar, assim 
reduzindo a velocidade. Ainda relatou que é muito triste um vereador ter que pedir 
um quebra-molas pois demonstra a indiferença que a comunidade tem com as 
pessoas, principalmente com idosos, os quais possuem a mobilidade reduzida. Em 
seguida, o vereador Mauricio solicitou um aparte. Adicionou a ideia do vereador 
Cezar, dizendo que acredita ser de extrema importância um trabalho de 
conscientização em relação as faixas de pedestres. O vereador Cezar retoma o uso 
da palavra e concordou com as palavras do vereador Mauricio, dizendo que a 
conscientização começa com os pequenos. Para encerrar, agradeceu a todos. - 
DOUGLAS RAFAEL ALLEBRAND/Republicanos. Primeiramente, cumprimentou 
a todos os presentes e aqueles que assistiam através das redes sociais. Em 
seguida, o vereador Douglas comentou sobre o seu pedido relacionado as ruas 
paralelas que dão acesso ao Bairro Santa Lucia, dizendo que se não tiver como 
fazer o patrolamento, que seja feito um tapa-buraco, pois a estrada está em 
péssimas condições. Além disso, o vereador concordou com o vereador Cezar 
sobre a colocação de novos quebra-molas, sugerindo, também, o local aonde deve 
ser construído novos quebra-molas. Após, falou sobre os recursos que o ex-
deputado federal Onyx Lorenzoni/PL conseguiu mandar para o município no valor 
de R$ 100.000,00 (cem mil reais), que é o recurso de que trata o Projeto de Lei nº 
022/2025. Para finalizar, agradeceu a todos. - LETICIA KARLING/PSDB. Para 
começar, cumprimentou a todos os presentes e aqueles que assistiam via redes 
sociais. Após, falou sobre o seu pedido de providências explicando que várias 
pessoas reclamaram sobre a falta de lixeiras no Parque de Rodeios e na área de 
acampamento. A vereadora disse que acredita que seria um bom investimento. A 
vereadora também comentou sobre as constantes reclamações que recebeu sobre 
a limpeza da praça Lotário Schneider, aonde, na sexta-feira, acontecem os jogos 
do campeonato Society e, no dia seguinte, resíduos estavam espalhados pela 
praça. Logo após, faz um apelo para que o setor competente dê uma atenção a 
esta situação. Posteriormente, relatou sobre a sua viagem até Porto Alegre, aonde 
teve um encontro com a deputada Delegada Nadine/PSDB, onde levou as 
prioridades do município, a qual se colocou à disposição para fortalecer laços com 
a nossa cidade. Em seguida, a vereadora disse que expôs para a deputada que a 
principal necessidade do município seria a pavimentação. Ainda, comentou que foi 
convidada pela deputada para participar de um evento, aonde foram assinados dois 
decretos do governo estadual voltados ao fortalecimento do empreendedorismo 
feminino. Além disso, relatou que participou de um seminário sobre licitações do 
IGAM e que foi uma experiência muito produtiva. Para encerrar, agradeceu a todos. 
- MAIKON LUZ VICENTE/PDT. Para iniciar, cumprimentou a todos os presentes e 
aqueles que estavam assistindo via redes sociais. Em seguida, falou sobre os seus 
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dois pedidos de providência, um onde solicita que sejam efetuados pequenos 
reparos nos brinquedos da Praça Dirceu Lúcio Allebrand e para que seja efetuado 
a colocação de mais lixeiras no mesmo local; o outro pedido de providência é 
relacionado com a elevação do quebra-molas na Rua Afonso Vergutz, em frente a 
moradora Marli Delazeri, o qual não cumpre mais sua função. Após, comentou 
positivamente sobre a colocação do vereador Cezar, citando sobre os quebra-
molas. Para finalizar, agradeceu a todos. - MARCIA WORM/PDT. Inicialmente 
cumprimentou a todos os presentes e aqueles que assistiam via Facebook. Logo 
após, falou sobre seu pedido relacionado a instalação de câmaras de 
videomonitoramento nas saídas da cidade, assim, evitando furtos, roubos e 
vandalismos. A vereadora afirmou que vai estar buscando com os deputados nos 
próximos meses verbas para que possam investir. Em seguida, a vereadora 
comentou “que na última sessão esteve a munícipe Marines Nascimento, eu a 
cumprimentei e fiz um comentário que ela era uma mediadora social, me expressei 
mal no momento, me faltou palavras e, na verdade, eu quis dizer influencer digital. 
Mediador social ele faz um outro trabalho mais direcionado com o assistencialismo, 
e o que ela faz é nos trazer boas recordações das nossas festas, dos nossos 
eventos, dos acontecimentos da nossa cidade. Então é isso que um influencer 
digital faz quando as pessoas o acompanham. Também comentar sobre o pedido 
do vereador Maikon da nossa Praça Dirceu Lúcio, pedidos que já foram feitos 
verbalmente ao Secretário do Desenvolvimento vereador Leonel desde agosto do 
ano passado, antes de ele sair para concorrer que ele já era Secretário, foi colocado 
a questão que ainda continua hoje, sobre os nossos balanços que estão quebrados, 
a minha filha vai todos os dias lá, mas a gente vai junto, tem que ter um cuidado 
que eles não estão em boas condições. Em outubro, foi cobrado novamente quando 
ele estava aqui nesta casa, depois, posterior, ele assumiu a secretaria também, 
então a gente pede já estamos aí com três meses de mandato novo e, a praça, 
simplesmente foi retirado um dos balanços que estavam quebrados e não foi mais 
colocado de volta, sendo que no final de semana, até tem diminuído, o pessoal não 
tem ido lá, porque as condições da praça estão muito decaídas, então a gente que 
mora em frente, sente isso. Foi colocado os banheiros, ficou muito bom aqueles 
banheiros, ficaram muito acessíveis, as pessoas que vão lá têm água, conseguem 
frequentar o banheiro, geralmente tem papel higiênico, até ali não sofreu ainda 
nenhum vandalismo, mas nas lixeiras já sim, já foram quebradas. Então, é 
importante que seja mantido esse nosso patrimônio pelo poder público. Então 
pedindo aí que o Secretário dê atenção as praças, porque na última sexta-feira 
também, recebi reclamações e não estive presente no último jogo, sobre o estado 
precário do banheiro sujo, principalmente o de mulheres, eu acho que nenhum 
vereador aqui vai deixar de receber esse tipo de reclamação, então a gente pede 
para que se destine um funcionário, um servidor ali, que esteja fazendo neste 
momento, que se tire das atividades, que se faça o remanejamento, nós aprovamos 
tantos cargos aqui, e tem acredito que pessoal que se não se contrate pessoal para 
que mantenha as nossas praças em boas condições, porque nós pagamos nossos 
impostos, temos nossos direitos, assim como o vereador Elder sempre coloca 
somos da posição, mas não podemos deixar de cobrar o que a população nos cobra 
e é nosso papel aqui como vereador e é isso que a gente está aqui pra isso. 
Também falar do pedido do vereador Douglas bem colocado, mas a gente precisa 
lembrar que nem o senhor falou, temos duas patrolas, temos o secretário de 
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desenvolvimento e de serviços urbanos que pode estar sim utilizando ai na nossa 
cidade uma das patrolas pra manter nossas ruas, uma vai pro interior, como o 
senhor bem colocou, tem duas, então podemos fazer essa divisão, que já venho 
indicando que se faça isso há algum tempo, que se dividam a secretária de obras, 
que se crie um parque para a secretaria do desenvolvimento, já que ela abrange 
serviços urbanos tem que ser separado o maquinário e funcionários, para que a 
gente possa sim cobrar diretamente porque a gente não sabe mais pra quem 
cobrar, se cobra o secretário Moises ou se cobra o Leonel, então fica aqui o meu 
pedido pra atenção na nossas ruas que a gente vê que agora começa as chuvas e 
já estão esburacadas, então imagina depois. Também quero deixar meu recado ao 
Executivo pedindo que dê atenção as paradas de ônibus, nossa servidora Alice 
sabe do lado da casa dela as crianças ficam paradas debaixo das árvores, na 
esquina da creche também para pegar ônibus para vir a outra escola são crianças 
pequenas, agora começam as chuvas e no sol elas até se escondem embaixo de 
uma casa ou de uma árvore, mas a chuva não tem muito como se esconder, então 
há necessidade das paradas de ônibus, assim como eu solicitei ali no Ratinho, 
talvez mais algum ponto estratégico da cidade, é de necessidade urgente. Um boa 
noite a todos”. - ELDER KNAPP/MDB. O vereador começou comentando sobre a 
sua moção referente a aposentadoria da servidora Suzana Orbach, pelo importante 
trabalho que ela desempenhou no cargo que ela exercia; para os funcionários da 
Câmara, ela sempre foi muito prestativa com a nossa Diretora de Expediente, a 
Deise. O vereador também expressou o reconhecimento da Casa e desejou que 
ela aproveite seu descanso e que seja feliz. Além disso, o vereador fez uma 
colocação em relação com os quebra-molas, relatou que sabe da importância, mas 
que sabe extrema importância fazer um planejamento e fazer um estudo para 
construírem em locais adequados, para que não atrapalhe e seja eficaz. Como não 
havia mais vereadores inscritos para se manifestar, passou-se para o Intervalo 
Regimental. Reabrindo os trabalhos após o intervalo, o Senhor Presidente solicitou 
que fosse feita a leitura da matéria constante da ORDEM DO DIA: - Moção de nº 
011/2025, de autoria do vereador Elder Knapp/MDB, subscrita pelos vereadores 
Cezar Formentini/PDT, Letícia Karling/PSDB e Maikon Luz Vicente/PDT. A Moção 
de nº 011/2025 foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade.  - 
Substitutivo ao Projeto de Lei de nº 019/2025, de 26 de março de 2025, autoria 
do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 
ESPECIAL NO ORÇAMENTO, NO VALOR DE R$ 447.000,00”. PARECERES: 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação: “Considerando que o projeto se 
reveste de boa forma constitucional, legal e jurídica, possuindo correta técnica 
legislativa, merecendo ser votado nas condições em que foi encaminhado, 
opinamos favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos Vereadores: Vilmar 
Soares da Silva/PDT (Presidente), Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, Letícia 
Karling/PSDB e Marcia Worm/PDT (Membros). Comissão de Orçamento, Finanças 
e Tributação: “Considerando que o projeto está de acordo com as legislações 
financeira, orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente à apreciação do 
mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz Vicente/PDT (Presidente), Cezar 
Formentini/PDT, Mauricio Franco/PSDB e Iris Lamm Selig/PP (Membros). 
Colocado em discussão, ninguém se manifestou e colocado em votação o 
Substitutivo ao Projeto de Lei de nº 019/2025, foi aprovado por unanimidade 
juntamente como os pareceres. - Projeto de Lei de nº 022/2025, de 28 de março 
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de 2025, de autoria do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO, NO VALOR DE R$ 
100.000,00”. Foi apresentada uma Emenda Corretiva corrigindo falhas constantes 
no § 1º do Art. 1º deste projeto de lei. PARECERES: Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação: “Considerando que o projeto se reveste de boa forma 
constitucional, legal e jurídica, possuindo correta técnica legislativa, merecendo ser 
votado nas condições em que foi encaminhado, opinamos favoravelmente à sua 
apreciação”. Assinado pelos Vereadores: Vilmar Soares da Silva/PDT (Presidente), 
Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, Letícia Karling/PSDB e Marcia Worm/PDT 
(Membros). Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: “Considerando que o 
projeto está de acordo com as legislações financeira, orçamentária e tributária, 
opinamos favoravelmente à apreciação do mesmo”. Assinado pelos Vereadores: 
Maikon Luz Vicente/PDT (Presidente), Cezar Formentini/PDT, Mauricio 
Franco/PSDB e Iris Lamm Selig/PP (Membros). Colocado em discussão, ninguém 
se manifestou e colocado em votação o Projeto de Lei de nº 022/2025, foi aprovado 
por unanimidade juntamente com a emenda e os pareceres. Para constar, está 
tramitando o Projeto de Lei de nº 023/2025, de 31 de março de 2025, de autoria do 
Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 
ESPECIAL NO ORÇAMENTO, NO VALOR DE R$ 6.300,00”. Não havendo mais 
nada a tratar, sob a proteção de Deus, o senhor Presidente encerrou a presente 
reunião convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a 
ser realizada na próxima segunda-feira dia 07 de abril de 2025, no mesmo local às 
19:00 HORAS. 

 

 

 

 

Ver. Elder Knapp                                               Ver. Cezar Formentini 
Presidente                                                             1ª Secretário 


